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 Tipo de investigación: Cuantitativa en base a muestra probabilística.

 Tipo de estudio: Encuesta telefónica IVR

 Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

 Población: Ciudadanos residentes en AMBA, en condiciones de votar.

 Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de secciones electorales.

 Tamaño de la muestra: 400 casos efectivos.

 Nivel de error: +/- 5.00%.

 Nivel de confianza: 95.5%.

 Fecha de realización: entre el 23 Y 24 de setiembre de 2018.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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TASAS DE VOTABILIDAD DE UNA SERIE DE POSIBLES CANDIDATOS PRESIDENCIALES 
(ORDENADAS DE ACUERDO AL VOTO POSITIVO)

Concepto de votabilidad: 
• La votabilidad de un candidato expresa la 

propensión a votarlo o no votarlo.
• La votabilidad es diferente a la intención de 

voto:
• En la primera, se evalúa la propensión a votar a 

un candidato, con independencia de los otros.
• La intención de voto, en cambio, refiere a una 

elección única dentro del conjunto total de 
candidatos. 

• Mientras que en la intención de voto se enfatiza 
las decisión, en la votabilidad se enfatiza el 
espacio de posibilidad de cada candidato, 
definiendo su piso y techo electoral.

Pregunta: Para cada uno de los candidatos a Presidente 
2019 de la lista díganos si podría llegar a votarlo o si, por el 
contario, no lo votaría. Si no sabe si votaría o no al 
candidato o si no lo conoce suficientemente, indíquelo.

Candidato

Podría 

votarlo

No lo 

votaría

No sabe/ 

No lo 

conoce Total

María Eugenia Vidal 40,9 50,8 8,3 100,0

Cristina Kirchner 39,7 56,6 3,7 100,0

Sergio Massa 37,9 52,1 10,1 100,0

Mauricio Macri 37,8 56,2 6,0 100,0

Roberto Lavagna 31,2 56,1 12,7 100,0

A Lilita Carrió 30,2 60,9 8,9 100,0

Axel Kicillof 28,2 54,0 17,8 100,0

Daniel Scioli 26,6 60,1 13,3 100,0

Horacio Rodríguez Larreta 24,6 54,3 21,1 100,0

Felipe Solá 24,5 57,3 18,2 100,0

Marín Lousteau 22,4 58,5 19,1 100,0

Juan Manuel Urtubey 20,3 63,1 16,6 100,0

Agustín Rossi 19,5 58,2 22,3 100,0

Nicolás del Caño 14,0 70,1 15,9 100,0

Marcelo Tinelli 10,5 80,4 9,1 100,0

Miguel Ángel Pichetto 5,9 70,8 23,3 100,0

Promedios 25,9 60,0 14,2 100,0
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TASAS DE VOTABILIDAD DE UNA SERIE DE POSIBLES CANDIDATOS PRESIDENCIALES 
(ORDENADAS DE ACUERDO AL VOTO NEGATIVO)

Candidato

Podría 

votarlo

No lo 

votaría

No sabe/ 

No lo 

conoce Total

Marcelo Tinelli 10,5 80,4 9,1 100,0

Miguel Ángel Pichetto 5,9 70,8 23,3 100,0

Nicolás del Caño 14,0 70,1 15,9 100,0

Juan Manuel Urtubey 20,3 63,1 16,6 100,0

A Lilita Carrió 30,2 60,9 8,9 100,0

Daniel Scioli 26,6 60,1 13,3 100,0

Marín Lousteau 22,4 58,5 19,1 100,0

Agustín Rossi 19,5 58,2 22,3 100,0

Felipe Solá 24,5 57,3 18,2 100,0

Cristina Kirchner 39,7 56,6 3,7 100,0

Mauricio Macri 37,8 56,2 6,0 100,0

Roberto Lavagna 31,2 56,1 12,7 100,0

Horacio Rodríguez Larreta 24,6 54,3 21,1 100,0

Sergio Massa 37,9 52,1 10,1 100,0

Axel Kicillof 28,2 54,0 17,8 100,0

María Eugenia Vidal 40,9 50,8 8,3 100,0

Promedios 25,9 60,0 14,2 100,0



31,2% 56,1% 30,2% 60,9% 28,2% 54,0%

ROBERTO LAVAGNA LILITA CARRIÓ AXEL KICILLOF

26,6% 60,1%

DANIEL SCIOLI

40,9% 50,8% 39,7% 56,6% 37,9% 52,1%

MARIA EUGENIA VIDAL CRISTINA KIRCHNER SERGIO MASSA

37,8% 56,2%

MAURICIO MACRI

TASAS DE VOTABILIDAD DE UNA SERIE DE POSIBLES CANDIDATOS PRESIDENCIALES



24,6% 54,3% 22,4% 58,5%

14,0% 70,1% 10,5% 80,4%

20,3% 30,7%

5,9% 70,8%

HORACIO RODRIGUEZ LARRETA MARTIN LOUSTEAU JUAN MANUEL URTUBEY

NICOLÁS DEL CAÑO MARCELO TINELLI MIGUEL ÁNGEL PICHETTO

24,5% 57,3%

FELIPE SOLÁ

19,5% 58,2%

AGUSTÍN ROSSI

TASAS DE VOTABILIDAD DE UNA SERIE DE POSIBLES CANDIDATOS PRESIDENCIALES
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Matriz de superposición y afinidad del voto para cada uno de una serie de posibles candidatos presidenciales

• En cada columna aparece las superposiciones de votabilidad de cada candidato con cada uno de los demás. 
• Así, entre quienes responden que votarían a Mauricio Macri (primera columna), un 90,5% responde que también podría hacerlo por María Eugenia 

Vidal; un 63.3% por Lilita Carrió; un 49,7% por Horacio Rodríguez Larreta y un 24,5% por Juan Manuel Urtubey y por Martín Lousteau, etc.
• En las diagonales, a modo de referencia ordenadora, se representa la superposición del voto de cada candidato consigo mismo (100%)
• Una lectura a nivel de filas puede mostrar el grado de transversalidad de algún candidato como —por ej.— Roberto Lavagna, cuyo voto se revela afín 

con casi la totalidad de los otros candidatos.
• En la última fila, los totales indican el grado de concentración / dispersión del voto para cada candidato.

Axel 
kicillof

Axel kicillof
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Quienes reportan que podrían llegar a votar a Mauricio Macri (…)

También reportan que podrían llegar a votar a (…):

90,5%

Mauricio Macri

HORACIO RODRIGUEZ LARRETALILITA CARRIÓ

63,3% 49,7%

ANÁLISIS DE SUPERPOSICIÓN DE VOTO

MARÍA EUGENIA VIDAL
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Quienes reportan que podrían llegar a votar a Cristina Kirchner (…)

También reportan que podrían llegar a votar a (…):

82,4%

AXEL KICILLOF AGUSTÍN ROSSIDANIEL SCIOLI

76,5% 63,4%

ANÁLISIS DE SUPERPOSICIÓN DE VOTO
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Quienes reportan que podrían llegar a votar a Sergio Massa (…)

También reportan que podrían llegar a votar a (…):

61,0%

ROBERTO LAVAGNA FELIPE SOLÁ CRISTINA KIRCHNER

46,8% 42,9%

ANÁLISIS DE SUPERPOSICIÓN DE VOTO
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Quienes reportan que podrían llegar a votar a María Eugenia Vidal (…)

También reportan que podrían llegar a votar a (…):

84,7%

Mauricio Macri HORACIO RODRIGUEZ LARRETALILITA CARRIÓ

63,7% 50,3%

ANÁLISIS DE SUPERPOSICIÓN DE VOTO
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SI NO NO 
SABE

52,9% 17,8%29,3%

¿ESTÁ UD. DE ACUERDO CON EL PARO GENERAL DEL 25 DE SETIEMBRE?

Cambiemos Oposición No sabe

De acuerdo 23,2% 70,3% 47,1% 52,9%

En desacuerdo 50,5% 18,0% 26,6% 29,3%

No sabe 26,3% 11,7% 26,3% 17,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Intención de voto a (…)

Posición Total
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SI NO NO 
SABE

27,6% 19,0%53,4%

EL PRESIDENTE MAURICIO MACRI ACABA DE VIAJAR A NUEVA YORK PARA CONVENCER A LOS INVERSORES INTERNACIONALES SOBRE EL PLAN ECONÓMICO 

DEL GOBIERNO Y A EFECTOS DE LOGRAR UN MAYOR NIVEL DE FINANCIACIÓN PARA EL PAÍS  

¿CREE UD. QUE COMO RESULTADO DE ESA GESTIÓN LA ARGENTINA SALDRÁ BENEFICIADA?

Cambiemos Oposición No sabe

Si 44,2% 15,1% 47,8% 27,6%

No 30,5% 68,2% 40,6% 53,4%

No sabe 25,3% 16,7% 11,6% 19,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Posición

Intención de voto a (…)

Total


